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MATEMATIKA

Zadaci za opéinsko - gradsko natjecanje udenika
asnovnih skola Republike Hrvatske
6. ozujka 1998. godine

5. razred

1. lzradunaj

64+ 9 [LL14T — 27 - (45 + 3105 : )] — 195+ 25 (48 — 45 : 3),
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2. Napid sve cetveroznamenkaste vigekratnike broja 18 kejima je na 1 W'QH'l
i % . . mad e ] =
mjestu desetica znamenka 4 | €ije su sve anamenke razlicite. pomet r[-.u’?;u )

3. Zbroj dvaju prirodnih hrojeva je 1998, Ispustimo li znamenku jecinica
vedeg broja, dobit éemo manji broj. Koji su to brojevi?

4. U yibrijacima Hrvatske u 1891. godini uzgojeno je 5659 tona sarana.
w1892, sodini 1198 tona vise nego u 1991, a 1994, godini 79 tona vise
neao o 1093, godini. Ako je u te fetirl godine wzgojono ukupno 21889 tona
sarana. keliko je tona Sarana uzgojeno u 1994, godini”

5. Marko jeu hiljeznicu nacrtao cetverokut ABCD injegovu osnositelriiny
sliku A'BICY phzirom na privac p0 All, estavio je biljeznict olvorenii, pa
je njegov miladi brat lvica gumicom obrisan dli ertezn Lako da je ostao samo
pravac p i dio fetverokitn ABCD (vidi sliku). Pomozi Marku da popravi i
dopuni ono Sto je lvica obrisan!
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RJESENJA ZA 5, RAZRED 8 Y.

OVDJE JE DAN JEDAN NACIN RJESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK
IMA DRUGACIJI POSTUPAK RJESAVANJA, CLAN POVJERENSTVA DUZAN JE [
TAJ POSTUPAK BODOVATI I OCIJENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN,

1. 64 +2 |11147 — 27 - (45 + 345)] — 125+-25 . (48 — 15) = 2 boda
64 + 2 [11147 - 27 -390 - 125 + 25+ 33 = 2 bada
64 +2- (11147 — 10530] — 125 + 825 = 2 boda
64 +2-617 — 125 + 825 = I bod
B4 + 1234 — 125 + 825 = 1 bod

2 boda

1988,
.......................................................... cierrenn UKUPNO 10 BODOVA

2. Zapisimo trazeni broj u obliku abde, gdje su a, b, ¢ medusobno razli¢ite snamenke | razlicite od 4.
Visckrotnik broju 18 ujedno je visekratnik | brojeva 21 9. Zbog djeljivosti sa 2 mora ¢ = 0,2, 6,8, 2 boda
Ako je c =0, broj ima oblik abd40. Taj je broj djeljiv sa 9 ako je a+ b0+ 4 djeljivo sa 9, tj. a + b je ili

5kl Ld Za e =0 waZeni visekratnici su 2340, 3240, 6840, 8640, 5940, 9540, 2 boda
Ako je e =2, brojima oblik ab42. Taj je broj djeljivsa 9 uko je a + b+ 6 djeljivosa 9, tj a+bjeili
3l 12, Za¢ =12 trazenu visekratnici su 3042, 3942 5742, 7542, 0342, 2 hoda
Ako jee =06, bro) ima oblik ab46. Taj je broj djeljiv sa 0 ako je a + 6 + 10 djeljivo sa 9, 13 a+ b je
i wali U7 Za ¢ = 6 tragent viSekratnuelsu 1746, T146, 3546, 5346, 8840, 28406, 8046 2 boda
Ako jec =4 broj ima oblik abds | djeljiv jesa 9 ako jea+b+4 +Bdjeljivosad, tj a+b jeili 6l
15 Za e =3 trazeni visckratnici su 1548, 5148, 6048, 6948, 96438, 2 boda

. UKUPNO 10 BODOVA

3. Oznaéimo sa rn manji bro) Veci dobivamo tako da manjem dopisemo zdesna znamenku J. tj. mJ
Jeoveel broy Dakle: vea: broj je 10m + J. Zbroj manjeg 1 veceg 32 m + (H0m + J) = 1lm + J | vrjedi
Hm v J = 008 4 hodn

Znact, 1998 — S je visekratnuk broja 11. Visekratnic: broja 11 manjiod 1998 su 1991, 1980, ., a J la
4o be brojeve bio 7, 18.. .. Kako J mora biti znamenka, slijedida je J =7, [l = 1991, tj, = 181. 4
hixin

Trnzeni beojevi su 18] § 1817 2 bixla

e UIKUPNG 10 BODOVA

IoU 192, goding uzgoiena je 5650+ 1198 = 6857 Lona sarana. 2 beeda
Prkugimo pomodn stupacn dzga) o Lam godinama,
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1991, 19492, 14, 1504,
Swis v jiving e uzgowno 21889 tona, dakle, 21880 — 5658 — G857 — 79 = 9204 je dvostruka koliding
sarand vegojenth o 1991, goding. | hodn
Sidin slijesdi da e o 1999, podin vzpojenc 9294 : 2 = (G1T tonu sarana 2 brewlu
11980 je nzpgoeno 4647 + 79 = 1726 tona sarans. 2 boda
- SUIKUPNG 10 BODOVA
G Prve dovrdimoe celverokut ARCD. Spojiine leéke 30 ¢ I el
Mroedudjiron polupiavie s vrhom 1, T
Praduljimo poluprmae s vrhom 1 lyond
ek il peslipraviica e tochka 2 2 bowdu
Silis svaks vl preshilatimo osnony sinetiom o spogimo dobivene focke | oznacing ) T hodowig
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